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Exercice 1

Recopie sur ta copie le numéro suivi de V si I’affirmation est vraie ou F si I’affirmation est
fausse.

Va—1

x2—4
8—x

V2x—4

) xt+xZ+1 )
3) La fonction X +> ————— est impaire.
x°+x

1) La fonction x + a pour ensemble de définition R \ {—2; 2}.

2) La fonction x +— est prolongeable pour continuité en 8.

4) La représentation graphique de la fonction x +— (x4 2)3 4+ 1 admet le point
A(—2;1) comme centre de symétrie.

Exercice 2

Pour chaque affirmation, une seule réponse est juste. Recopie le numéro suivi de la lettre de
la réponse juste.

1) Le conseil d’administration du groupe KOSER doit désigner son bureau composé
d’un président, un trésorier et un secrétaire général parmi 15 candidats dont 10 hommes
et 5 femmes. Le nombre de fagons de constituer ce bureau pour qu’il contienne une

femme est :
a- 450 b- 540 c- 90
2_5x+6
2) lim = es égale a :
x—3 x2-9
a- 0 b- % c- 1

3) (0,7,7) est un repére orthonormé du plan. A (1; 2), B (-3; 1) et C (5, 7) sont des
points du plan et G est le barycentre des points pondérés (A, 2), (B, -1) et (C, 3).
Les coordonnées de G dans le repére (0,7, )est:

a- (5;6) b-(6;5) c- autre
4)Ondonne A = {1;¢;5;a;9;d} et B = {3; a; m; 5; 1}. Le cardinal de ANB est égale
a:

a- 3 b- 5 c- autre



Exercice 3

. . r . x+1
Soit la fonction f de IR vers IR définie par : f(x ) =

|x2—-2x|-3"

1- Détermine I’ensemble de définition def.

2- Peut-on prolonger f par continuité en —1 ? Si oui, précise ce prolongement.

Exercice 4
I- Soient f et g deux fonctions de IR vers IR définies par :

fo= 52 o =3

1- Détermine I’ensemble de définition des fonctions f, g,fog et ge f.
2- Calcule f o g(x) et g o f(x).

[I-  On considére application f de R\ {2} vers R\ {1} définie par :

X—3
f&x) =—;
1- Démontre que f est bijective.
2- Détermine sa bijection réciproque f
Exercice S

Pour donner sa fille Mariam en mariage, M.CISSE, pére de Mariam, présente une calebasse
contenant 5 colas blanches, 4 colas jaunes et 3 colas rouges a son futur gendre M.KOSER.
1l lui demande de tirer 3 colas en méme temps de la calebasse et que si le nombre de
possibilités de tirer au moins une cola rouge est supérieur & 30, alors il lui donnera sa fille
Mariam en mariage.

En vous basant sur vous connaissances mathématiques, dites si M.LKOSER restera avec sa
dulcinée Mariam.

« SOYEZ AU-DESSUS DE CE QUE VOUS CHERCHEZ »



